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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, EL DÍA VIERNES CUATRO DE MAYO DEL DOS MIL DIECIOCHO.

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los cuatro días del mes de mayo de dos mil dieciocho, a las doce
horas con veinte minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del señor Pedro Salazar Barzola, Alcalde del Cantón y con su presencia los
siguientes señores: BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, BARRERA NIETO TANYA, LEÓN
GÓMEZ EDDY, MORÁN JUARDO GUISSELLA, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
RAMÍREZ MACÍAS ANA, RUÍZ CASTRO CHRISTIAN, SÁNCHEZ BRIONES ROGERS,
VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Buenos días, compañeras y compañeros
Concejales, muy buenos días iniciamos la sesión ordinaria del día de hoy, pido al señor
Secretario que constate el quórum reglamentario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- Existe el
quórum reglamentario señor Alcalde, con la presencia de la Concejal Guissella Morán
Jurado.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Bien, existiendo el quórum reglamentario

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- El orden del día
es el siguiente:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTISÉIS DE ABRIL DE 2018.

CONCEJAL RAMÍREZ MACÍAS ANA.- Señor Alcalde encargado, compañeros Concejales,
compañeras Concejalas, señor Secretario, señor Procurador Síndico quiero elevar a moción
que se apruebe el primer punto de esta sesión, el cual es: lectura y aprobación del orden del
día. Esta moción es apoyada por el Señor Eddy León Gómez y Licenciada Guissella Morán
Jurado, Concejales del cantón.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Está apoyada la moción, someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA, señor Alcalde me
permite, señor Alcalde me incomoda el comportamiento del señor Bajaña no lo puedo decir
de otra manera yo hace mucho tiempo cuando empezamos pedí un código de ética y hasta la
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fecha se ha dado, pido a los Concejales que se van a elegir que se realice ese código en la
próxima administración porque el señor tiene la mala costumbre de faltarle el respeto a
quien le da la gana, mi voto es A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, AUSENTE; LEÓN
GÓMEZ EDDY, muy buenas tardes Ilustre Concejo Cantonal, mi voto es A FAVOR; MORÁN
JURADO GUISSELLA, buenas tardes, mi voto es A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS ANA, PROPONENTE; RUÍZ CASTRO
CHRISTIAN, A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS, A FAVOR; ALCALDE (E)
VICENTE VILLAMAR NIETO, POR LA MOCIÓN.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA, SE APRUEBA CON NUEVE VOTOS A FAVOR Y UNA AUSENCIA.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día señor Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL: El
siguiente punto del orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA
SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTINUEVE DE MARZO DE 2018.

CONCEJAL MORÁN JURADO GUISSELLA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción el segundo punto del orden del día que es: LECTURA Y
APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTISÉIS
DE ABRIL DE 2018. Esta moción es apoyada por el Señor Eddy León Gómez, Concejal del
cantón.

ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO.- Está apoyada la moción, someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, bueno no sé por qué o en qué momento le he faltado el
respeto a la Concejal Barrera, si sería importante que mencione para que quede en actas la
falta de respeto y no quede sólo sus palabras diciendo que le he faltado el respeto, no
considero que le he faltado el respeto, si quiero dejar constancia en actas, son las 12h23, la
sesión estaba convocada para las 09h00 son tres horas veintitrés minutos de retraso yo
creo que eso deberíamos dejarlo constancia en actas y recordando que en la sesión pasada
se eliminó después de haberse aprobado el orden del día el tercer punto que era el segundo
debate la ordenanza del plan de desarrollo territorial y se dio que esta semana se iba a
revisar y no se lo ha revisado, no se han realizado los aportes tengo entendido, con estas
consideraciones A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA, no quiero polemizar pero todos
saben que cuando una persona habla las demás escuchaban y él me interrumpía, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, AUSENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; MORÁN
JURADO GUISSELLA, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR;
RAMÍREZ MACÍAS ANA, A FAVOR; RUÍZ CASTRO CHRISTIAN, A FAVOR; SÁNCHEZ
BRIONES ROGERS, A FAVOR; ALCALDE (E) VICENTE VILLAMAR NIETO, bueno si se ha
retrasado esta sesión del día del hoy es porque llegaron los funcionarios de la Contraloría
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General del Estado, los recibimos y es por eso el retraso, vemos la actitud del compañero
Bajaña que sale y es de mala educación dejar la sesión, mi voto A FAVOR.

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA, SE APRUEBA CON NUEVE VOTOS A FAVOR Y UNA AUSENCIA

Siendo las doce horas con veintiséis minutos y habiéndose agotado los puntos del orden del
día se da por culminada la sesión ordinaria del día viernes cuatro de mayo de dos mil
dieciocho, el señor Alcalde (e) agradece la presencia y participación de los señores Ediles.


